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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS TREZE DIAS DO 

MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS, COM TRANSMISSÃO AO 

VIVO NAS PÁGINAS OFICIAIS DA 

CÂMARA NO FACEBOOK E NO 

YOUTUBE. 

 

 

Às dezesseis horas e onze minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; 

Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; 

César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Olyntho Sequalini Voltarelli; 

Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares 

de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; 

Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Maurício Fernandes da Conceição, 2º Secretário; Roberto Luiz 

Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Senhor Presidente assume a Presidência da 

Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas 

oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme 

links:<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/100979562685352

6/> e <https://www.youtube.com/watch?v=Jdbqy8LCFcQ>. O Presidente da 

Mesa comunica ao Plenário que as Ata da 17ª Sessão Ordinária e da 12ª Sessão 

Extraordinária, tendo sido enviada, aos senhores vereadores, e não havendo 

retificação ou impugnação apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa 

procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo 

nº. 1375/22. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal, 

encaminhando cópia dos Balanços Financeiros da Prefeitura referentes aos 

meses de novembro e dezembro de 2022. “À Comissão de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2526/23. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal, encaminhando cópia dos Balanços Financeiros da 

Prefeitura referentes aos meses de janeiro, fevereiro, março e abril de 2023. “À 

Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2533/23. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre o convênio a ser firmado entre a 

administração pública municipal e os entes públicos ou entidades regularmente 
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constituídas, visando a implantação de cadastros sincronizados ou banco de 

dados, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2504/23. Jander Cavalcanti de Lira. 

Projeto de Lei que "acresce o art. 2-a à Lei nº 5.446, de 09 de agosto de 2016, 

que instituiu o incentivo à reserva de espaço em eventos culturais do município 

de São Caetano do Sul para apresentação de artistas locais e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2531/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto 

de Lei que "Dispõe sobre a instituição de procedimentos para maior celeridade 

na expedição de alvarás de funcionamento para estabelecimentos de atividade 

de baixo risco no município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2458/23. César 

Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que se 

proceda o recapeamento asfáltico na al. Conde de Porto Alegre, na altura do nº 

1060 - Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2496/23 a 2503/23. 

Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de um espaço pet na 

UBASA localizado na rua Matilde, 48-52 - Jardim São Caetano; a instalação 

de uma placa de indicativa de prioridade para crianças com deficiência 

usufruírem dos brinquedos adaptados nos parques municipais; a 

disponibilidade de um Guarda Civil Municipal na Unidade Básica de Saúde 

Animal na rua Matilde, 48-52 - Jardim São Caetano; instalação de câmera de 

monitoramento na avenida Walter Thomé, 97 - Olímpico; a avaliação para poda 

ou supressão de árvore na avenida Walter Thomé, 97 - Olímpico; a instalação 

de câmera de monitoramento na travessa Manoel Cardoso - Olímpico; a 

instalação e melhoria de iluminação pública na travessa Manoel Cardoso - 

Olímpico; e a revitalização completa na travessa Manoel Cardoso - Olímpico. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2505/23 e 2506/23. Américo Scucuglia 

Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a recepção de recursos de multas e demais 

protocolos referentes a secretaria, no Atende Fácil express no bairro 

Prosperidade; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas ronda 

intensivas nas proximidades da rua Epitácio Pessoa no bairro Boa Vista. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2508/23 a 2510/23. Mauricio Fernandes da 

Conceição. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: realizar poda e vistoria nas árvores das ruas dos 

bairros Cerâmica, São José e Jardim São Caetano; realizar poda e vistoria nas 

árvores das ruas dos bairros Fundação, Centro e Santo Antônio; e melhor 

escoamento de água pelo ralo de esgoto da cozinha e do refeitório da EMEI 

Antônio de Oliveira, situado na rua Arlindo Marchetti, nº 508, bairro Santa 
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Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2511/23. Américo Scucuglia 

Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com intensificação noturna nos 

entornos dos cemitérios do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2512/23. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a remoção da raiz da árvore situada na esquina da rua Ingá com a 

avenida Vital Brasil. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2514/23 a 

2525/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas em 

toda extensão da rua Emílio Rossi - Barcelona; a reforma do piso da sala onde 

o Clube Grupo Reviver - Projeto Fuxico, está alojado nas dependências do A.D. 

São Caetano, localizado à avenida Fernando Simonsen, nº 190, bairro São José; 

reformar o piso da quadra da EMEI 1º de Maio, localizada à rua Rafael Correa 

Sampaio, 584 - Santa Paula; melhorar a sinalização da entrada e saída da rampa 

de emergência do Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin, localizada 

à rua Aurélia, 101 - Santa Paula; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas na rua São Paulo na altura 

do nº 2228 - Cerâmica; realizar as adequações necessárias no Atende Fácil 

Saúde Pedro Kassab, localizado à avenida Sen. Roberto Símonsen, 282 - Santo 

Antônio, para que se obtenha um ambiente acessível e inclusivo; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de 

viaturas na alameda Cassaquera, na altura do nº 1079 - Barcelona; a colocação 

e manutenção de lixeiras públicas na rua Eng. Armando de Arruda Pereira, na 

altura do nº 657 - Cerâmica; criar pontos de parada obrigatórias para veículos 

municipais e intermunicipais, cobertos e com iluminação (em locais 

apropriados) por todo município; a contratação de mais profissionais da área de 

psiquiatria para atuarem nas principais UBS - Unidades Básicas de Saúde do 

município; a contratação de mais profissionais da área de psicologia para 

atuarem nas principais UBS - Unidades Básicas de Saúde; e contratar para 

atuarem, em delegacia civil, profissionais capacitados sobre os direitos da 

pessoa com deficiência. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2527/23. César 

Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio de 

Projeto de Lei a esta Edilidade, versando acerca da criação e instituição de um 

auxílio/benefício pecuniário às mães, pais ou responsáveis pelos cuidados de 

pessoas com deficiência moderada a grave, que os impossibilite de exercerem 

atividade remunerada. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2529/23. Américo 

Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

manutenção da pintura da faixa da vaga de carga e descarga, localizada na rua 

Antônio Bento com a rua Augusto de Toledo em frente ao Laticínios 
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Napolitano. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2534/23 a 2542/23. 

Anacleto Campanella Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a revisão e demarcação 

de vagas para o estacionamento rotativo na rua Piauí, altura do nº 900, e na rua 

Tietê nº 40, respectivamente, localizadas nos bairros Santo Antônio e Nova 

Gerty; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua Nelly 

Pellegrino, altura dos nºs 590 a 830, no bairro Nova Gerty; determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas na rua Visconde de Inhaúma, altura dos nºs 

1.100 a 1150, no bairro Nova Gerty; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas na rua Itú, altura dos nºs 40 a 60 no bairro Nova Gerty; a 

revisão e demarcação de vagas para o estacionamento rotativo na rua Visconde 

de Inhaúma, altura dos nºs 252, 281, 403 e 505, no bairro Oswaldo Cruz; a 

verificação da fiação existente na rua Nelly Pellegrino, na altura dos nºs 700 a 

850, no bairro Nova Gerty; a intensificação da limpeza no logradouro e nos 

bueiros existentes na rua Visconde de Inhaúma, entre os nºs 500 a 601, no bairro 

Oswaldo Cruz; a intervenção na poda da copa e raiz de árvore localizada na rua 

Manoel Coelho, nº 854, no bairro Santo Antônio; e a intensificação da limpeza 

no logradouro e nos bueiros existentes na rua Amazonas, altura do nº 780, e na 

rua Maranhão, altura do nº 200, ambas no bairro Santo Antônio. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2543/23 a 2548/23. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: que se proceda o recapeamento asfáltico na avenida Presidente 

Kennedy, na altura do nº 3700 - Boa Vista; revitalizar os parques infantis das 

escolas municipais; a limpeza imediata da EMEF Luiz Olinto Tortorello, 

localizada à rua José Benedetti, 550 - Cerâmica; que seja criada uma 

lombofaixa ou outro instrumento de redução de velocidade na rua Rio Grande 

do Sul, na altura do nº 80; que seja criada uma lombada ou outro instrumento 

de redução de velocidade na rua Frieda, na altura do nº 278 - Nova Gerty; e a 

imediata instalação de um semáforo no cruzamento da rua Gonzaga com a 

Oswaldo Cruz - Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2552/23. 

Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro Barcelona. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2554/23. Cícero Alves Moreira. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de alto-falantes para 

identificação sonora de crianças perdidas aos responsáveis, em todos os 

parques de grande movimentação no município. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2556/23. Mauricio Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando realizar poda e vistoria nas árvores das ruas dos 

bairros Prosperidade, Santa Maria e Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2566/23 a 2573/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 
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Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos 

os tipos de viaturas, em toda extensão da rua Martim Francisco, na altura do nº 

432 - Santa Paula; a manutenção do farol para travessia de pedestre do semáforo 

localizado à rua Profª. Maria Macedo com avenida Guido Aliberti - Centro; as 

providências necessárias para que seja realizada uma significativa 

revitalização, ou uma completa reforma, da EMEI Oswaldo Cruz, antiga 

Creche Oswaldo Cruz, na rua Porto Calvo, nº 77; analisar os vazamentos de 

águas das chuvas nas salas de aulas da EMI Antônia Capovilla, com acesso pela 

avenida Paraíso e pela rua Francesco de Martini, e realizar reparos necessários 

no telhado,calhas e laje; a realocação de ponto de parada de ônibus, na avenida 

Goiás, novamente para mais perto do Atende Fácil Saúde, para atender à 

população mais idosa; a colocação de uma espécie de biombo hospitalar na sala 

do tomógrafo, localizado no novo Atende Fácil Saúde; melhorar a comunicação 

do aviso de funcionamento da Farmácia 24 Horas, existente no novo Atende 

Fácil Saúde; e a substituição e ou adequação das peras de borracha, com base 

metálica por adesivo com eletrodos fixos, na realização de eletrocardiograma 

no novo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2576/23. Américo Scucuglia 

Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em caráter de urgência, no período 

diurno e noturno, em toda a extensão da rua Boa Vista e proximidades, no 

bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2577/23. Cícero Alves 

Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando poda da árvore, 

situada a rua Expedicionários, 11, confluência com a rua Engenheiro Rebouças, 

no bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno 

Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa procede à leitura das 

matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 2507/23. Américo Scucuglia 

Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas nas proximidades da rua Epitácio Pessoa no bairro 

Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2513/23. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas 

em toda extensão da rua Emílio Rossi - Barcelona. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2528/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à casa 

Tannous Especialidades Árabes, pelo sucesso do empreendimento na cidade de 

São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 
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2532/23. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações aos pastores evangélicos de nossa cidade, 

pelo transcurso do 'Dia do Pastor', criado pela Lei Municipal nº 4.315, de 12 de 

setembro de 2005. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2549/23. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações à comunidade da paróquia São Bento 

de São Caetano do Sul, representada pelo Padre José Pedro Teixeira de Jesus, 

pelo sucesso na realização da quermesse ocorrida aos finais de semana entre os 

dias 20 de maio à 11 de junho de 2023. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2553/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Igreja 

Comunidade Cristã Fundamentos da Fé, pelo culto de aniversário em 

comemoração aos 9 (nove) anos de fundamento da igreja, tendo seus pilares 

afincados na fé, comunhão, amor e união, que foi comemorado no último 

domingo (11/06/2023). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 2555/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Barcelona. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2557/23. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EME Professor Vicente Bastos, pela realização da atividade 

"Leitura Simultânea" com seus alunos. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2558/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Sylvio Romero, pela realização da aula de iniciação científica com os seus 

alunos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2559/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Helena Musumeci, pela dedicação diária no 

preparo das refeições de seus alunos. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2561/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Secretaria 

de Cultura, por viabilizar a participação da banda da Estação Cultura nas 

festividades realizadas pela EMEI 1º de Maio. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 
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fica “Aprovado”. Processo nº. 2562/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura 

de São Caetano do Sul, por distribuir nas escolas da Rede Municipal de Ensino 

a cartilha "Expressões Racistas: por que não usar?". Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2563/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Elvira Paolilo Braido, em razão da visita realizada pelos alunos ao Museu de 

Zoologia da USP. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2564/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEF Padre Luiz Capra, em razão das 

atividades desenvolvidas pelos alunos em comemoração ao dia mundial do 

meio ambiente. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2565/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEF Padre Luiz Capra, pela realização 

do "Projeto Horta" com seus alunos. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2574/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul na pessoa do 

Senhor Prefeito José Auricchio Junior, à Secretaria Municipal de Educação - 

SEEDUC - na pessoa da Secretária Minea Fratelli e equipe, pela entrega de 

cartilhas antirracistas nas escolas públicas municipais. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Para declarar votos, fazem uso da palavra os vereadores 

Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques e Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Processo nº. 2575/23. Américo Scucuglia Junior. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

em caráter de urgência, no período diurno e noturno, em toda a extensão da rua 

Boa Vista e proximidades, no bairro Boa Vista. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2578/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Igreja 

Evangélica Assembleia de Deus em São Caetano do Sul - Ministério de 

Madureira, pelo sucesso na realização da Copa Juca - campeonato, entre jovens 

e adolescentes de São Caetano do Sul e outras cidades, trazendo as modalidades 

de futebol e voleibol. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar 
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voto, faz uso da palavra o Vereador Cícero Alves Moreira. Processo nº. 

2579/23. Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Projeto IPH - Índice de Poluentes 

Hídricos, subsidiado pela USCS, e a todas as suas pesquisadoras e 

pesquisadores e biólogas(os) voluntárias(os). Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar votos, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi e Jander Cavalcanti de Lira. Processo nº. 2580/23. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Senhor Luca Carvalho, técnico da Seleção 

Brasileira de Basquete 3x3, responsável pela primeira medalha de ouro em 

campeonatos internacionais. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2581/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Colégio Fênix, em razão da 

maravilhosa e alegre Festa Junina realizada no dia 03 de junho de 2023. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2233/23. 

Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando envio de ofício à USCS, 

visando informações referente ao uso do edifício utilizado para o 

funcionamento do Hospital Veterinário Universitário da USCS. Colocado em 

discussão, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Jander 

Cavalcanti de Lira, Edison Roberto Parra e Gilberto Costa Marques. Ninguém 

mais desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a 

votação, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Colocado em 

votação, fica "Pendente Votação". Processo nº. 2530/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor João Tessarini. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2551/23. Gilberto Costa Marques. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor João Tessarini. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2560/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor João Tessarini. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto 

Costa Marques. Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas 
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as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. A Mesa 

procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da 

palavra os Nobres Edis: Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira, Edison Roberto Parra, Gilberto 

Costa Marques e Maurício Fernandes da Conceição. Ninguém mais desejando 

fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase 

da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item - I 

Processo nº 1265/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre a liberação de entrada de animais de 

estimação em hospitais públicos para visitas a pacientes internados, no âmbito 

de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o 

Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo pede Vista do processo por 3 (três) 

Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 3 (três) 

Sessões”. Item - II Processo nº 1670/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o ‘Fundo 

de Proteção Animal’, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - III Processo nº 1691/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Assegura aos servidores públicos municipais de São Caetano do Sul e seus 

dependentes o acesso a todos serviços oferecidos pela Prefeitura a seus 

munícipes, incluindo saúde e educação.”. Colocado em discussão, faz uso da 

palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém mais desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - IV Processo nº 2409/21. Fábio Soares de 

Oliveira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui 

a ‘Campanha Varal Solidário’, de incentivo à doação de roupas a pessoas de 

vulnerabilidade social, no Munícipio de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 
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palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer, 

com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Fábio Soares de 

Oliveira e Edison Roberto Parra”. “Arquive-se.”. Item - V Processo nº 

3020/21. César Rogério Oliva. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre a divulgação na íntegra, de todos os processos 

administrativos relativos a licitações realizadas pelos Poderes Executivo e 

Legislativo do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Ródnei Claudio Alexandre. 

Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer, com votos contrários dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra 

e Ubiratan Ribeiro Figueiredo e abstenção dos vereadores Anacleto 

Campanella Junior e Roberto Luiz Vidoski”. “Arquive-se.”. Item - VI 

Processo nº 3510/21. Caio Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Altera a ementa e o artigo 1º da 

Lei nº 4.361, de 21 de fevereiro de 2006, alterada pela Lei nº 5.801, de 14 de 

novembro de 2019, que disciplina área de estacionamento regulamentado 

‘Zona Azul’ para pessoas com deficiência e com Transtorno do Espectro 

Autista e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado 

o Parecer, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César 

Rogério Oliva, Américo Scucuglia Junior, Caio Martins Salgado, Marcel 

Franco Munhoz, Roberto Luiz Vidoski, Edison Roberto Parra e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo, com abstenção de Cícero Alves Moreira”. “Arquive-se.”. 

Item - VII Processo nº 3535/21. Jander Cavalcanti de Lira e Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui a obrigatoriedade de instalação de câmeras de monitoramento de 

segurança, nos velórios municipais da cidade de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VIII Processo nº 3562/21. Américo 

Scucuglia Junior. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 
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“Altera o artigo 40 da Lei n° 3.340, de 09 de dezembro de 1993, que dispõe 

sobre a criação de classes hierárquicas da carreira de Guardas Municipais e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer, 

com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Américo Scucuglia 

Junior, Edison Roberto Parra, Roberto Luiz Vidoski, César Rogério Oliva, 

Marcel Franco Munhoz e Caio Martins Salgado”. “Arquive-se.” Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Américo Scucuglia Junior, Caio 

Martins Salgado e Bruna Chamas Biondi. Item - IX Processo nº 3692/21. 

Gilberto Costa Marques. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei 

que “Acresce o art. 40-A à Lei nº 3.340, de 09 de dezembro de 1993, que dispõe 

sobre a criação de classes hierárquicas da carreira de Guardas Municipais e dá 

outras providencias.”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Gilberto Costa Marques, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, 

com voto contrário do Vereador Fábio Soares de Oliveira”. “Arquive-se”. 

Item - X Processo nº 3738/21. Thaiane Spinello. Discussão e Votação Únicas 

do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a reforma 

administrativa do Município de São Caetano do Sul, regulamentando a 

aplicação do princípio da eficiência e transparência do serviço público 

municipal.”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra a Vereadora 

Thaiane Spinello. Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer, com votos 

contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi e Edison Roberto Parra”. 

“Arquive-se.”. Item - XI Processo nº 3756/21. Bruna Chamas Biondi. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Altera a alínea ‘d’ 

do inciso VIII do artigo 10 da Lei nº 2.442, de 9 de setembro de 1977, que 

dispõe sobre as feiras-livres e dá outras providências”. Colocado em discussão, 

faz usa da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da 

palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o Parecer, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas 

Biondi e Edison Roberto Parra”. “Arquive-se.”. Item - XII Processo nº 

3874/21. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Disciplina a concessão em 
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comodato do Estádio Municipal Anacleto Campanella para a Associação 

Desportiva São Caetano e dá outras providências”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

para votação, o autor, Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra os Vereador Gilberto Costa Marques. Item - 

XIII Processo nº 2213/23. Maurício Fernandes da Conceição. Discussão e 

Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo que “Concede título de 

‘Cidadão Sulsancaetanense’ ao Pároco Senhor Augusto César Casimiro de 

Andrade, pelos relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, 

tratando-se de Projeto de Decreto Legislativo que concede título, a matéria 

exige o quorum especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua 

aprovação e, neste caso, o Presidente também deve votar para esta finalidade. 

Esclarece, ainda, que os Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão 

votar “Sim” e os que forem contrários deverão votar “Não”. O Primeiro 

Secretário faz a chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 

19 (dezenove) votos “SIM”, fica “Aprovado”. “Publique-se”. Para declarar 

voto, faz uso da palavra o Vereador Mauricio Fernandes da Conceição. O Sr. 

Presidente faz comunicados relevantes. Esgotados os motivos que nortearam a 

presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezenove horas e cinco 

minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida 

e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro 

Secretário. ........................................................................................................... 
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